
Повідомлення 

про оприлюднення проекту регуляторного акта – 

проекту рішення міської ради 

«Про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, 

реконструкції,  реставрації тощо об’єктів житлового та нежитлового 

призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної 

інфраструктури міста Дніпра»   

  

 Розробники проекту – Департамент по роботі з активами Дніпровської 

міської ради та Управління правового забезпечення Дніпровської міської ради 

пропонують на розгляд та обговорення проект рішення міської ради «Про 

порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, 

реставрації тощо об’єктів житлового та нежитлового призначення, 

незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста 

Дніпра».   

Мета розробки та впровадження проекту рішення міської ради  - 

створення сприятливих умов для впровадження інвестиційної діяльності, 

забезпечення збалансованого економічного та соціального розвитку міста, 

запровадження відкритих економічних методів залучення коштів для 

наповнення міського бюджету.  

Проект регуляторного акта передбачає затвердження Положення про 

порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, 

реставрації об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного 

будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Дніпра. 

 Повний текст проекту регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу  

розміщено на офіційному сайті Дніпровської міської ради у розділі 

«Регуляторна політика»  - http://dniprorada.gov.ua 

 Зауваження та пропозиції до проекту регуляторного акта приймаються 

протягом 1 місяця з дня оприлюднення проекту регуляторного акта та аналізу  

регуляторного впливу. 

 Спосіб надання зауважень та пропозицій – письмово за адресами:  

49000, м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького, буд. 75 А, каб. 47,  та/або 

49000, м. Дніпро, просп. Дмитра Яворницького,  75, каб. 510, 513. 

 Електронною поштою за адресою: vrp@dmr.dp.ua (в темі листа вказати 

«Пропозиції до порядку проведення інвестиційних конкурсів»).  

 

Директор департаменту 

по роботі з активами 

Дніпровської міської ради                                                                    К. М. Буря 
 

 

Начальник управління правового  

забезпечення Дніпровської   

міської ради                                                                                            А. Г. Павлов 

http://dniprorada.gov.ua/
mailto:vrp@dmr.dp.ua

